

apophasis / June 27, 2012 09:22AM

[\[兩岸\]\[醫療\] 首家臺資 禾新醫院上海開張](#)

[兩岸][醫療] 首家臺資 禾新醫院開張 ([英文版](#))

《聯合新聞網》(2012/06/27) 兩岸簽署ECFA後，首家臺資醫院上海禾新醫院27日開幕，禾新醫院院長張煥楨表示，大陸醫改正在不斷推進，此時成立新醫院，是最好的發展時機。

禾新醫院開幕吸引兩岸近400位政商及醫界人士參加，包括大陸國臺辦副主任葉克冬、上海市人大副主任楊定華、國務院醫改辦副主任劉振秋、我衛生署副署長林奏延、前衛生署長葉金川、前立委沈富雄等人皆出席參加。

大陸國務院醫改辦副主任劉振秋出席禾新醫院開幕致辭表示，大陸從2009年開始新一輪醫改後，「十二五」規劃期間將加快醫改速度，預計到2015年，大陸非公營醫院占整體醫院比例要達到20%，因此要進一步放寬社會資本進入醫院體系，他也鼓勵更多臺資醫院來設點，但他沒透露是否有其它臺資醫院即將進駐。

前立委沈富雄被問到是否擔任大陸醫改顧問一事，沈富雄說，確實有擔任顧問，但沒有人正式來跟他請教醫改的作法，他認為，大陸城鄉差距相當大，醫改的難度的確很高，未來還有很大的努力空間，也樂見台資醫院在大陸的發展。

張煥楨說，投資人民幣1.5億元 (約新台幣7億元) 的禾新醫院，除了獲得「徐匯區臺胞定點醫院」的殊榮外，並將打造「高端健康醫療服務中心」、「全科醫療示範暨培訓中心」、「境外人士緊急醫療救援中心」以及「醫務管理暨健康產業展示中心」等四個中心。

禾新醫院將推動兩岸和國際醫療的一系列合作，與密西根大學公衛學院簽署學術交流備忘錄，並與上海交通大學合作成立「非公立醫院經營管理研究所」，與上海復旦大學附屬中山醫院、上海第六人民醫院等開啟醫療及教育合作專案。

資訊來源：

[聯合新聞網 2012/06/27](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)

Edited 1 time(s). Last edit at 06/27/2012 09:25AM by apophasis.
